1.B aBtoOyce 51 mecTo mna maccaxupoB. JIBe TpeTH 3THUX MecT yiKe 3aHATHL. CKOJBKO €Ile
[acCaKUPOB MOKET CECTh B aBTOOYC Ha OCTaBIIHECS MecTa?

Pemenue,

Tpers MecT B aBTOOYCE cocTaBimaer 51 :3 = 17 mecT, 3HA4UT, ABE TPETH BABOE OOJBIIE, TO €CTh
217 = 34 mecra 3aHaThL. TakuM 00pa30M ocTaBIIMECS CBOOOAHEIE MecTa S1 —34 = 17.

Ortser; 17.

1 1
2. Ot gpiau Maccoit 2 kT 400 r BaHe otpezamu - apiHH, a Mame — npiHH, CKOTBKO TPaMMOB JIBIHU

5 6
0CTanoch?
Pemenme.
ITepeBenem Maccy AbIHU B rpaMMel; 2 KT 400 T = 2400 1.

1
1. Hatinem g oT 2400 1, pazgenuB 2400 Ha 5, To ects 2400 :5 =480 r Macca Kycka JBIHH 75

Banm.

1
2. Haiinem 6 °T 2400 r, pasnenus 2400 ua 6, To ectb 2400 : 6 =400 r Macca Kycka JbIHH I

Marm,
3. Utoro octamock rpamMmoB abiHu: 2400 — (480 +400) = 1520 r.

Ortgert: 1520.
1

3. Ilera roroBun ypoku 1 1 40 mun. Ha MaTemMaTHKy OH NOTPaTHI 7 3TOIO BPEMEHH, 4 OCTABIIEECT

5
BpeMs noTparuwi Ha reorpaduro. Ckoabko MUHYT [TeTs roToBIII reorpaduro?
Pemenmie.

ITepeBenem Bpema B MuHYTHL: 1 1 40 MuH = 60 MuH + 40 Mus = 100 MuH.

1 5-1 4
Ha reorpaduro Ilers mnorparmn l—g = —5 = 5 BCCTO BPEMEHK, TOINa ITers roToBHI

reorpaduro;
4
100- 5= 80 MunyT.

Ortsert; 80.

4 . B rapaxe 30 3enéHpIx MammH, Bcero MammH — 120. Kakyroo 4acTe cOCTaBILIIOT 3€IEHEBIE
ManmHb1? OTBET BRIPA3UTE IECATUUHON APOOKIO.
Pemenne.

30 1
3en€HbIe MAIIHHBI COCTABIAIT —— = — = 0, 25 OT BCEro KOJIMUECTBA MalIlH.

120 4
Ortser: 0,25.
4

5. Baca zaragan umcmo. M3BectHO, uTo uHMciao 12 cocraBiseT - oT 3aragaHHoro Baceil umcna.

7
Kaxoe wucio zaragat Baca?

Pemmenne,

Tak kak umcno 12 coctaBisAeT 4 yacTH U3 CEMH, TO CHauana HaliméM omHy dactb: 12:4 = 3. Tak
KaK OJIHA 4acTh 3TO 3, TOo ceMb yacreil; 3-7 =21.

Taxum obpazom Bacs 3araman umcro 21,

Ortsert; 21.
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6. gan BnaguMupoBud padoTaeT Ha npeanpusaTuu. B anpene on He padoran 15 nueli. Kakyro gacrs
anpens padotan Mean Braguvuposna? OTBET BBIpa3uTE AECATHIHOH IPOOEIO.

Pemenue,
Beero B anpene 30 gueii. Takum obpazom, Mipan Bramumuposua padotan 30 — 15 = 15 gmeit. Oto
15 1
cocrapmsger —~ = = =0,3.
30 2 "
Ortser: 0,5.
7 . dmura poporm 20 kM. 3aacdameTHpoBaTH 5 JAOporH. CKOIIBKO KHJIOMETPOB OCTalI0Ch
3aacaTbTHPOBATh?
Pemenue,

JIng Hayanma TiocuMTaeM JUTHHY 3aacaibTHpOBaHHOM mopord. Tak Kak 3aacqalbTHUpPOBAIH BE
JacTHU W3 MNATH, TO cHavaima HaiigéM omgHy dacTh: 20 :5 =4 kM. Torma ABe yacTH OT Bcel JTOPOTH:
4.2 = 8. Ecimu 3aacamsTupoBamm 8 u3 20 kM, To octamock 20 — 8 = 12 k.

Otset; 12.

5
8. Ha 6a3y B AHrapkruay aoctaBmm 22 cobaku. 113 11 BCEX CO0AK COCTaBUJIN YHPSAKKY, Ha

KOTOPOif OTTIpaBUIHCH B T10X0/1. CKOJBKO cO0aK He BOILIO B YIIPSIKKY?

Pemenmue.
6

He Bomino B ynpsxky 1 — 1= % Bcex cobdak. Torma momyumm: 22 - The 12 cobak He BOILIO B
YIPSIKKY.
Orsert: 12.

7

9. Kynumu 5 kr 600 r caxapa ¥ H3pacXol0oBaId Ha BapeHbE 3 Bcero caxapa. CKOIBKO TpaMMOB
caxapa ocTanoch?

Pemenme.

ITepeBeneM KumorpaMmsl B I'paMMEL: 5 KT 600 r= 5600 r.

FA

Ocranocs 1 — 3~ goaxapa. Torna moayunm: 5600 - 3= 700 rpammoB caxapa.

Orset: 700.

10. Hecaryro wactes MummmoHa ymeHbIum Ha 10 000 u pe3ynprarT YMEHBIIWIM B TBHICAUY pas.
CKOLKO TIONTYIHUTH ?
Pemenmue.

1
Haiinem gmecaryro wacte wmwwmmona: 1000000 - 10 = 100000. VmemsmmM Ha 10000;
100000 — 10000 = 90000. ¥YMmeHBIIMM pe3yJbTaT B TEICATY pa3: 90000 : 1000 = 90.

Ortger: 90.
5

11. Ha oropone cobpamu 42 Kr orypLOB M - BCEX OTYpLOB 3acomumi. CKOIBKO KHWIOTPaMMOB

7
OTYPIIOB OCTAJIUCh CBEIKUMHU?
Pemenmie.

5 2
CBeXHX OTypLOB OCTaIoCh | — 777 oT Bcex orypros. Torma momyunm: 42 - 7= 12 kr cBexMX

OrypHoB OCTal0Ck.

OrtseT; 12
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12. Mactepckasa nomyumna 700 M ménka. M3 5 moilydeHHON TKaHM CINWIM XanaTel, a U3

7 D

[I0JTy4EHHO TKaH! CIIWIA IIaThA. CKOJIBKO METPOB MIEIIKA OCTAIOCH?

Pemenme.

1. Ucnions3oBano ménka Ha Xxanarel: 700 :7:2 =200 m.

2. Ucnomp3oBano ménka Ha wiatea: 700 :5-2 =280 wm.

3. Ocramocs ménka: 700 — (200 +280) = 220 .
Orsert: 220.

4

13. Ha nproOpeTeHre KOCTIOMAa NOKYNaTENb U3pacxoqoBall 5 CBOMIX JICHCT. Cxomnpko pyOneli ObLI0
Y TIOKYTIaTeNsl, €CJTA KocTroM croun 120 p?

Pemenmue.

4

Koctiom cromt 120 p, ¥ 3TO COCTaBIAET 5 BCEX JICHET. Torma momyunm: 120 - ria 150 p OwwTO Y
NOKynaTemns.
Orsert: 150.

7

14. Jlo obGena BEITpY3UIH 10 3epHA, HaXOIMBILIErocs B TOBapHOM BaroHe. CKOIBKO TOHH 3€pHa
OBLIIO B BarOHE, €CITH BRITPY3UIHu 42 17

Pemenme.

g/ 10

Beirpy3wiu 42 T, U 9TO €CTh 7o BECTO 3epHa. Torma nomyunm: 42 - == 60 TonHu 3epHa ObLIO B
BaroHe.
Ortget: 60.

15. ITponomxutensHOCTh ypoka 45 MunHyT. Ha pemenne 3anaun ynuio 9 muH. Kakas gacTe ypoka
yIUIa Ha penreHue 3agaun? OTBET BEIPA3UTE JECATHIHOH APOOEI0.
Pemenue.

9 1
Ha pemenue 3aqauu ymio 535 0,2 Bcero ypoxa.

Ortser:; 0,2.
4

16.V yuenuka Opuio 50 k. Ha 3aBTpak oH HcTpaThin 7 9THX JeHel. CKONBKO KONEEK Yy HETO

5
0CTAJIOCh?
Pemenme.

1
VY yuenmka octamock | — — = — Bcex mener. Torma momyumm: S50 -

53 = 10 xomeek ocTazock y

1
5
yUEHHKA.

Otset; 10.

17. Oxono noma crosno 8§ mamuH. M3 HUX 2 OBUIM CEpBIMH, a OCTalbHBIE CHHUMH. KaKyr 4acThk
BCEX MAIIMH COCTABIISITN CHHHUE MalIUHEI? OTBET BRIPA3UTE NECATHIHOU IpOOEIO.
Pemenme.

6
Cunnx MammH 0pi0 8 — 2 = 6. Onu cocraBimmor — = — = 0,75 Bcex MamIuH.

3
4

Ortser: 0,75.
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18. OTpsan pemmn cobpate 12 T MmeTammomnoma, a cobpan — 3Toro koiawdecTBa. CKOIBKO TOHH

6
MeTaiIoioMa codpai otpan?
Pemenme.
7
Ortpsi cobpan 12 - 6= 14 toun.
Orger: 14.
6
19. Typuct npowén 3a nepBblii JeHb 18 KM, 9TO cOCTaBIAET 5 IYTH, KOTOPBIH OH JIOMKEH MPONUTH

BO BTOpPOii 1eHb. CKOIBKO KMIIOMETPOB JIOIKEH IPOUTH TYPHUCT 3a 00a THSA BMecTe?
Pemenue,

5

W3 ycnoBus cneAyer, 4To MyTh, MPOMIEHHBIN BO BTOPOIi IEHb, COCTABIAET . OT MyTH, NPOUIEHHOTO

6

5
B TIEPBEII JI€Hb. 3HAYNUT, BO BTOPOH J€Hb TYPUCT mpomén 18- 6= 15 kM. Bceero 3a ob6a s TypucT

noikeH npoith 18 4+ 15 = 33 k.

Otsert; 33.
2 3

20. B miepBeIii 1eHb KapTodeab Mocaauii Ha = y4acTKa, a BO BTOPOM JIeHr — Ha = yuacTka. Kakas

i 7!

IIomWans (B Mz) ObL1a 3acakeHa KaprodeaeM 3a 3TH JBa JTHA, €CIH IJIomak yJacTka 14 M22
Pemenue.

s S

3a o0a mHA 3acamind KapTodeaeMm 7t5=3 ydacTka. Takum oOpa3oM, 3acaxeHO ObLIO:
5
=14=10 w2,
7
Orsert: 10.

3
21. JIna mocaaku jeca BBIASIWIN ydacToK momansto 300 ra. Emm Beicamuim Ha m yJacTka, a
4

COCHY — Ha 10 yuacTka. CKOIBKO TEKTapOB 3aHATO €TI0 U COCHOM BMeCTe?

Pemenmne.

b "3—1—4—? Tt : 300 =210

BUIO 3aCa)X€HO €JIbI0 M COCHOM 010" 10 yuactka. Torma moOmyduM: 0=

FCKTapoOB 3aHATO CIIBIO H COCHOM BMECTE,

Ortser: 210.
9

22, bpuraga peumia U3roToBUTE 175 u3nenuii ceepx miaHa. B mepBeIif IeHh OHA M3TOTOBUIIA ——

23
13

3TOro KOJIH4YECTBa, BO BTOpOﬁ JCHBb g 3Toro KojudectBa. CKOIBEKO HB,ILBHI/]]‘/JI €M 0CTaIoCh U3TOTOBHTE?

Pemenme.

3 o6 6 9+13_22 S 1 22 3

a 00a muA Opuramga M3roTOBHIIA 75 735 = 75 Bcex u3nenuid. Torma ocTanocs; 75 =125
3

[Momyunm: 175 —— = 21 u3nemme ocTanocs H3rOTOBHUTE.

25

Ortsert; 21.
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23. B mepBeIit IeHb TyPUCT TIPOMIENT 1a BCET0 TIYTH, a BO BTOPOil MeHb 1 Bcero nyTu. M3BecTHO,
9TO 3a 3TH JIBa AHA TypHUCT mpoméEn 36 kM, CKOIBKO BCETO KMIOMETPOB COCTaBIAET Tk TypUCTa?
Pemenmie.

38 of 5+?_12_6
a oba s Typucr mpomen 4= 14" 7

7
noayanMm: 36 - 6= 42 KM COCTaBIIAET MYTh TYPHCTA.

BCETO TMYTH, U 3TO cocTaBmder 36 kM. Torma

Orsert: 42.
. . 3
24, ITuoneprl mpourtd 75 KM 1o MectaMm 60eBoH cnaBel. B mepBbiii HeHL OHHM MpOLLTH 25 BCETO
_ 4

paccTosfHUA, a BO BTOPOU 25 BCEro paccTogHuA. CKOJIBKO KHIOMETPOB OHHU IIPOILIH 3a 3TU J1Ba THA?

Pemenmue.

3a 00 2 =+ 4 ‘ it 75 1 21

a oba IHJ IMOHEPHI NPOLLIH: — + =7 = =7 BCET0 paccTosHWs. Torma moiayuum: /J:-—_- =
8 ePEL TP 2525 25 P S 25
KM MPOLIIM IHOHEPEI 3a 1Ba THA.
Orsert: 21.
2

25. Ot pgepeBun Hukombckoe mo ropoma 24 kM. JlecoMm mpoxoquT - NyTH, a OCTalbHAA YacTh —

nojieM. CKOJIBKO KHIOMETPOB IIYTH IIPOXOJHT nonemM?

Pemenme.
D 7 7/

[Tonem mpoxoaut 1 — LT Bcero nyTH. Torma nmomyunm: 24 - T 14 kM TIPOXOTUT TIOJIEM.

Ortger: 14.
1

26. V3 cnuBok moayunian 18 Kr Macia, 9To cocTaBIseT 5 Macchl CTUBOK. CKOIBLKO KT CIIMBOK OBLIO
B3STO?

Pemenmie.

CrnuBok Ob110 B3siTO: 18-5 = 90 KT

Ortger: 90.

27. B knacce 40 genosek. M3 Hux 10 genorek emé He cnamu HopMbl [ 'TO. Kakad dacte ygammxcs
cnana HopMel I 'TO? OtBeT BeIpasure AecATUIHOMN ApoObIO.
Pemenme.

30
Bceero cmamua mopmer ['TO: 40 — 10 = 30 uenmosek. Torma momyumm: ——

=-=0,75
20 . YUanIuxcs

R

cnamm Hopmbl I'TO.,

Ortser: 0,75.
1

28. banka BMemiaeT E KT Ména. CKOIBKO HAlO B3ATh TaKUX 0aHOK, UTOOBI pa3iIUTh B HUX 65 KT
Mémna?

Pemenme.

Heo6 61 1 ENY. 136

eobxomumMo 6— - = — . — = aHOK.
s 350 "3 "2

Otset; 13.
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29. Ha 0a3y B AHTapkTuay ngocraBuwin 33 cobaku. M3 11 BCEX CODAK COCTaBWINA YIPAKKY, Ha

KOTOPOit OTTIpaBUIIHCH B T10X0/1. CKOJEKO cO0aK He BOIILTO B YIIPSIKKY?

Pemenme.
¥ 4 4

He Bomwmo B ympsaxky 1 — EERRE Kl cobak. Torma morydum: 33-ﬁ = 12 cobak He BomUIO B
VIPSIKKY .
Orger: 12.

5

30. limaa moporu 36 kM. 3aacharsTHpoOBaIN 6 HOpOorH. CKOJIBKO KHIIOMETPOB OCTaJIOCh
3aacaTbTHPOBATh?

Pemenmue.

5 1 1

Ocranock 3aachanptupoBars 1 — 6 = g Roporu. Torma momyuum: 36 - 6= 6 KM 0poru ocTanoch
3aacaTbTHPOBATh.
OrtBeT: 6.

31.B wmatue OackerOombHas koMaHma HaOpama 112 oukoB. Jlyummii WTpoK STOM KOMAaHIIBI
3apaboTall UeTBEPTh BceX 0UKOB. CKOMBKO OUKOB 3apadoTalid BCe OCTalbHBIE HTPOKH KOMaHILI BMecCTE?
Pemenme.

Jlyummumii urpok 3Toi KOMaH kI 3apadoTall YUeTBEPTh BCEX OYKOB, 3HAYMT, OH moaydmr: 112- - 28

0uKoB. Torjja mocunTaeM KOJMUECTBO OUKOB BCEX OCTAJILHBIX UTPOKOB BMecTe: 112 —28 = 84

OrtseT; 84.

32. B xaure 87 crpanuil. CTac yke MpoUUTall JBE TPETH BceX cTpaHUIl, CKOIBKO CTPaHUI] OCTAIOCh
npouurarsk Ctacy?

Pemenme.

Crac y:Ke IpoYuTal BE TPETH BCEX CTPAHMUII, CIIETOBATENLHO, EMY OCTAJIOCh IPOUYUTATh OJIHY TPETh

1
KkHUry; 87 - 3 =29

OrtBeT: 29.
3

33. baOymka HanekiIa NHPOKKOB. 3a 3aBTPAKOM WICHBI CEMBU CHENH _ BCEX MHPOKKOB. B oben

5

noenu octaBmyecs 12 nupoxkoB. CKOJIBKO IHUPOKKOB HceKIa badymka?
Pemenme.

5 2
OcraBmmecss 12 mmpoxkkoB — 510 1 — - = — Bcex mHpokkoB. Bcero 6alymika wucrekia

5 5
12'2—12 5—30
g 5 TIHPOIKKOB,

Otsert; 30.
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34. baOymka HanekiIa NHPOKKOB. 3a 3aBTPAKOM WICHBI CEMBHU CHENH - BCEX MHPOKKOB. B oben

7

Joeny ocTaBmHecs 9 mpoxKoB. CKOIBKO NHPOKKOB HclekIa 0adymka?

Pemenme.

4 3

OcraBmmecs 9 nupoxkkoB — 310 1 — 7 =5 BCEX NHpOKKOB. Bceero 0abymka wucnexna

g 7
9: - = 3 = 21 nupoxoK.
Orger: 21.

35. B mkone 80 MATHMKIACCHUKOB., TpH TMATBIX BCEX IIMTHKIACCHHUKOB MOEXalM Ha HKCKYPCHIO B
My3€eH, a ocTalbHbIE MONLTH B TeaTp. CKOIBKO NATHUKIACCHUKOR MOILIO B TEATP?

Pemmenne,

BeuniciuM ~ KOTMUYECTBO — MATHKJIACCHUKOB — TIOEXABIIMX  HAa  JKCKYPCHI0O B MY3€i:
80 3 B 80-3 B 16-3

5 5 1

= 48. TTATHKIaCCHUKOB ToILTo B Tearp 80 — 48 =32,

Otset; 32.

36. B mkone 98 mATHKIacCHUKOB, 14T ceIbMBIX BCceX MATHUKIACCHUKOB TOEXall Ha SKCKYPCHIO B
My3€eH, a ocTalbHbIE MONUTH B TeaTp. CKOIBKO NATHUKIACCHUKOR MOILIO B TEATP?
Pemmenne,
BeuniciuM ~ KOJIMUYECTBO — MATHKJIACCHUKOB — TIOEXABIIMX  HAa  JKCKYPCHIO B MY3€i:
08 5 1 98-5 B 14-5
i Wy Y

= 70. TIATUKIaCCHHUKOB TIONUIO B Tearp 98 — 70 = 28.

OrtserT; 28.

37. Tpu mATHIX BCEX y4YalIMXCSA KJIacca COCTABIAIOT AeBOYKH. CKOJBKO BCETO YYalIUXCA B 3TOM
KJIacce, eCJIM B 3ToM Kitacce 10 MaaIpunkoB?
Pemenme.
Tpu TATHIX BCEX ydamAXcsa KiTacca COCTABIIAIOT JEBOYKH, CIIEIOBATENbHO, JIBE MATHIX COCTABIIAIOT
MalIbLUHUKH.
5 50
Beraucmm komudectBo yuammxcs: 10- 5 = > =25

OtserT; 25.

38. HBB IATBIX BCEX YVUAIIMXCA KlIacca COCTaB/IAOT JCBOYKH. CKOJIBKO BCET0 ydaluxca B 3TOM
KJIacce, €CIIM B 3TOM KJIacce 18 ManbuHKoB?

Pemenmie.
JIBe MATHIX BCEX yYaluXcs Kacca COCTaBIAIOT MEBOUKH, CIEI0BATENHHO, TPH MATHIX COCTABIIAIOT
5 18-5
MaJIbUMKH, BEIUHCIMM KOJMHYECTBO yuanmxcs: 18 - 3 = 3 = 30.

Otsert; 30.

39. Uernipe cebMBIX BCEX YUaIIUXCS KJIAcca COCTABIAIOT MambuMkH., CKOJIBKO BCETO yUalIUXCS B
3TOM KJIacce, €CIH B ITOM KJiacce 9 geBouek?

Pemenme.

YeTripe cembMBIX BCEX YUalIMXCA KIacca COCTABJAFOT MaTBUWKH, CIeI0BaTEIbHO, TPH CEIbMBIX
COCTABIIAIOT JEBOUKH.

T 9
BBIYHCIIIM KOTHYECTBO yUamuxcs: 9 - 3 =3 = 21.

Ortsert; 21.
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40.B marom kmacce 12 neBodek, UTO COCTABIAET [ABE MNATHIX ydamuxca kiacca. CKOIBKO
MaJIbLUYHKOB B 3TOM Kiacce?
Pemenme.
JIBe MATHIX BCEX yYaluXCs Kacca COCTaBIAIOT MEBOUKH, CIEI0BATENHHO, TPH IMATHIX COCTABIIAOT
3
MaJIbYHKH. 3HAYHT, YHCJI0 MAJILUYHKOB COCTAB/IAET = OT YHC/IA JE€BOYEK.

2
3 12-3
BrruncimM KommuecTBo MaJIbUUKOB B Kiacce: 12 - 5 = — = 18.

OrtserT; 18.

41.B narom knacce 15 neBouek, YTO COCTAaBIAET TPU NATHIX ydalmuxcs kiacca. CKOIBKO
MaJIbLUHKOB B 3TOM Kiacce?

Pemenme.

Tpy MATHIX BCEX yUalUXCs KJacca COCTABISAIOT JIEBOUKH, CJIEIOBATEIHHO, IBE MATHIX COCTABIIAIOT

2

MalIbBYHKH. 3Ha‘lI/IT._ THCII0 MaJIBYHKOB COCTaBJIACT -, OT WHCIAa JEBOYCK.

3
2 A5:'2
BbIUHCITM KOTHYECTBO MaIbUHKOB B Kiacce: 15+ - = —— = 10.

3 3

Ortser; 10.

42. B nmarom kiacce 12 MambUMKOB, UTO COCTABISET TPH CENbMBIX yuamuxcs kiaacca. CKOTBKO
JIIEBOUEK B OTOM Kiacce?

Pemenme.

Tpu cembMBIX BCEX YUAIMUXCA KITacca COCTABIAIOT MAIBUMKH, CJIEIOBAaTEIHLHO, UETHIPE CEAbMBIX

4

COCTaB/IAOT NECBOYKH. 3Ha‘lI/IT._ THCIO JEBOYCK COCTABIACT - OT YMC/Ia MalIbYHKOB.

3

4 1124
BbIUHACIMM KOJIMYECTBO JAEBOYEK B Kiacce; 12- - = —— = 16.

3 3

OrtserT; 16.

43. B nAtoMm knacce 16 MamkUMKOB, YTO COCTABIIAET YETHIPE CEABMBIX yuamuxcs kimacca. CKOTBKO
JIIEBOUEK B STOM Kiacce?

Pemenmne.

YeTsipe cembMBIX BCEX YUalIMXCA KIacca COCTABJAFOT MalTbUWKH, CI€I0BaTEIbHO, TPH CEIbMBIX

3

COCTaBJ/IAKOT NCBOYKH. 3Ha‘II/IT._ JHCIO JEBOYCK COCTABIACT — OT YHMC/Ia MalIbYHKOB.

4
3 16-3
BeruncimM KomuuecTBo aeBoYek B Kitacce: 16+ 1 = T =12.

OtBeT: 12.

44, B naroMm knacce 15 MaTbUMKOB, UTO COCTABIAET NATH AEBATHIX ydamiuxcs kiacca. CKOIBKO
JIIEBOUEK B YTOM Kiacce?

Pemenme.

[19Th MEBATHIX BCEX YUaIIMXCH KIacca COCTABIAOT MATBUMKH, CIENOBAaTEIhHO, UETHIPE JIEBATHIX

4

COCTaBJ/IAKOT NCBOYKH. 3Ha‘II/IT._ JHCIO JEBOYCK COCTABIACT - OT HMC/Ia MalIbYHKOB.

5
15-4

BbIUnACIMM KOJIMYECTBO AEBOYEK B Kjacce; 15 - 5 = —=12.

5

Otset; 12.
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45. B Mara3uH 3aBe3/Hd OBOIIM. J/[BE ceIBbMBIX BCEX OBOMIEH — MOMHIOPHI, a TPH CEABMBIX BCEX
oBomeil — orypusl. CKOIBKO KHIOTPAMMOB TIOMHIOPOB 3aBE3]TM B Mara3uH, €CIH OTYPIIOB 3aBE3H
105 xr?

Pemenme.
2
3ameTHM, YTO Macca TOMHIOPOB COCTaBJIAET 3 OT Macchl OTypuoB. BeraucauM, CKOIbKO
2. 1052
KWJIOTPaMMOB TTIOMHTOPOB 3aBe3,i B Marazun: 1035 - 3 =3 = 70.

Otset; 70.

46. B Mara3uH 3aBe3/Hd OBOIMIM. [pH ceIbMBIX BCEX OBOIIEH — MOMHIOPHI, a JBE CEIbMBIX BCEX
oBoIeil — orypipl. CKOTBKO KHIOTPaMMOB TIOMH/IOPOB 3aBE3/IH B Maras3uH, €ClI OTypIIOB 3aBe3nu 84
Kr?

Pemenme.
3
3ameTHM, YTO Macca TOMHIOPOB COCTaBIIAET 5 OT MacChl OTYpIIOB. BBIUHMCINM, CKOIBKO
3 84-3
KIJIOTPaMMOB TTIOMHIOPOB 3aBE3JTH B Marazu: 84 - =5 - 126.
OrseT: 126.
47.B MarasuH 3aBe3d OBOMIU. JIBE MEBATHIX BCEX OBOMIEH — OTYPIIBI, a MATH JEBATHIX BCEX

oBomieii — kaprodens. CKOIBKO KWIOTPaMMOB OTYPIIOB 3aBE3JIM B Mara3wH, €ClIi KapToQemns 3aBe3nn
135 kr?

Pemenme.
2
3ameTHM, YTO Macca OTYPIIOB COCTaBIISET E OT Maccel Kaprodens. BBIUUCIAM, CKOJBKO
D 135-2
KHJIOTPAaMMOB OTYPIIOB 3aBe3/Id B Marasux: 135 - 5= 5 = 54.
OrtseT: 54.

48. B mara3uH 3aBe3]Id OBOITH. TpH CEIbMBIX BCEX OBOMIEH — KapTodelb, a BE CEAbMBIX BCEX
oBomieid — moMHIopel. CKOJBKO KWIOTPAaMMOB TIOMHIOPOB 3aBE3]IM B Mara3wiH, €CId Kaprodes
3aBes3H 147 kr?

Pemenme.

Tpu ceabMBIX BCEX OBOIIEH — KapTodellb, HO U3BECTHO, UTO KapTodens 3aBesnu 147 kr. Haiinem

. 3 147 -7 -
KOJIMYECTBO Bcex oBomei; 147 : 7 — 3 =343. 3Had Bce KOIMYECTBO 3aBE3E€HHBIX OBOMIEH

. 2 343.2

HalfIeM KOJIMYECTBO 3aBE3E€HHBIX TOMUIOPOB 343 - 7 = — = 98.

OrtBer: 98.

49, B xnacce 25 yueHHKOB. M3 HUX TpH NATHIX — MaTbuUKH. CKOIBKO TEBOUYEK YUUTCA B Ki1acce?
Pemenme.

1
OmHa msTash BCEX VYUYCHHKOB COCTaBISIET — -25 =5 YUEHHKOB, 3HAUHT, TPH MATHIX — BTPOE

5
Oonbmie, To ectb 3 - 5 = 15 mampunkoB B Kimacce. Takum obpa3om ocrtaBmmecs 25 — 15 = 10 sTo
JIEBOYKH.

Otset; 10.
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50. B kmacce 30 yUeHHUKOB, U3 HUX JIBE€ MATHIX — JeBOUKH. CKOIBKO MalbUMKOB YUMUTCS B Ki1acce?
Pemenme.

1
5
Oonbmie, To ecTh 2-6 = 12neBouek B kmacce. Takum oOpa3oMm ocraBmmeca 30 — 12 = 18 st1o
MalIbLUHKH.

OnHa msaTas BCeX YUeHHMKOB cocrapiseT — - 30 = 0 yd4eHHKOB, 3HAYUWT, JBE MATHIX — BIBOE

Orser: 18.
51. B xymoxkecTBeHHOI1 MacTepckoii paboTtaer 27 macTepoB. M3 HUX JBe TpeTH — TOHYApHL,a
OCTaJIbHbIE — XyN0KHHUKHU. CKOJIBKO XyI0KHHKOB paboTaeT B MacTEPCKOH?
Pemenme.
1
OnHa TpeTh BceX pabOTHUKOB COCTAaBIISET 3 +27 =9, 3HauuT, 1BE TPETHUX — BIBOE OOJBIIE, TO

ecThb 2 - 9 = 18 ronuapoB B MacTepckoil. Takum o0pa3oM ocraBmueca 27 — 18 = 9 370 Xy 10AKHHKH.

OrtBeT: 9.

52. B mkone 90 mATHMKIACCHUKOB. JIBEe TATHIX BCEX MATHKIACCHUKOB TOEXalld Ha 3KCKYpPCHIO B
My3€eH, a ocTalbHbIE MONUTH B TeaTp. CKOIBKO NATHUKIACCHUKOR MOILIO B TEATP?
Pemenmie.

OpHa nAaTas BceX pabOTHHUKOB COCTABIISET 5 -90 = 18, 3HauuT, 1BE MNATBEIX — BJBOE OOIBIIE, TO

ecTh 2 * 18 = 36 IATHKIACCHUKOB NOEXAIH Ha dKCKypcHto. TakuM oOpa3zoM ocraBumecs 90 — 36 = 54
IOIIUTH B Tearp.

OtseT; 54.

53. B xoHKypce, COCTOSANMIEM W3 HECKONLKMX 3TaloB, ydacTBoBaio 63 meBma. JlerdArad dacTh
YYaCTHUKOB BhINIUIA B (prHAJ. CKOJIBKO TIEBIIOB HE BBITILTO B (pHHAT KOHKYpca?
Pemenme.

|
OnHa [eBATas BCEX YYACTHUKOB COCTaBIIAET 6-63:? BoUTa B ¢uHan. Taxum obpasom
ocrtaBmmHecs 63 — 7 = 56 He BBIIUTA B UHAIT.

54. YeTpipe NEBATHIX BCEX YUAIIMXCH KJIacca COCTABIILMOT JeBOUKH. CKOMBKO BCEro yuamiuxcs B
9TOM KJIacce, eC/IH B ATOM Kiacce 15 ManbuukoB?
Pemenmie.

4
Hycrb X — YHCJIO BCEX YVUaAIIHUXCA B KITacce, TO]",H,& IE€BOYEK — - X.

9

HmeeM: § X+ 15 = x. Pemras maHHOe ypaBHEHHE, TTOJyYaeM, UTO BCETO B Ki1acce 27 UelToBeK.

OrtBert: 27.

55. Tpu mATHIX Bcex ydamuxcs Kjacca COCTaBIIOT JAeBOoYKH. CKOJBLKO BCETO yUalmTUXcsd B 3TOM
KJIacce, eclii B 3ToM Kiacce 10 MaIsunKoB?
Pemenmie.

-x. Umeem: — -x+ 10 = x. Pemas

L
|

HYCTB X — UHCIO BCCX yUAIHXCA B KJIacce. TO]",H,& JCBOYCK

JaHHOC YpaBHCHHE, ITOJIYYacM, UTO BCCTO B KJIacce 25 YeIoBeK.

OtserT; 25.
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56. B Gake ocranock poBHO 18 1 OeH3MHa, py 3TOM 0aK 3amoHEH Ha 4eTBepTh. CKOILKO BCETO
TUTPOB OEH3WHA IOMEMIAETCA B 0aK?
Pemenmue.

4
Hatinem 006beM Bcero Oaka, 3Has 9TO €ro YeTBEpTh paBHa 18 murpam. Mmeem: 18- 1= 72.

Otset; 72.

57. B marasuH 3aBe3nu oBomd. JIBe ceAbMBIX BCEX OBOIIEH — MOMHAOPHI, & TPU CEIBMBIX BCEX
oBomeil — orypusl. CKOIbKO KHIOTPAaMMOB TIOMHIOPOB 3aBE3]TH B Mara3uH, €CIH OTYPIIOB 3aBE3H
105 xr?

Pemenme.

2
3aMeTHM, 4YTO Macca TIOMHIOPOB COCTaBIAET 3 OT Macchl OrypuOB. BBIYHCINM, CKOJIBKO
2 105-2
3 3

70.

KWJIOTPaMMOB TTIOMHIOPOB 3aBe3/i B marazus: 105 -

Otset; 70.

58. B kunozane 90 mect. Ha ceaHc yke mpofgaHo JBe TPeTH Bcex OmneToB. CKOMBKO €€ GHMIIETOB
MOJKHO TIPOJaTh Ha 3TOT ceaHc?
Pemenme.

Halinem ckonpko OHIIETOB YK€ TIIPOAAHO

90 — 60 = 30 mTyxk.

:90 =60 mryk. Torma mpomars eme MOXKHO:

w2

Ortsert; 30.

59. B marasuH 3aBe3nu OBOMIU. TpH cEeIBMBIX BCEX OBOIIEH — TMOMHJIOPEHI, a JIBE CEILMBIX BCEX

oBoteil — orypiiel. CKOTBKO KWTOTPaMMOB TTOMUIOPOB 3aBE3/IM B Mara3uH, €CJIM OTYPIIOB 3aBe3au 84
KT?

Pemenmie.
3
3ameTHM, YTO Macca TOMHIOPOB COCTaBIIAET 5 OT MacChl OTYpIIOB. BBIUHMCINM, CKOIBKO
3 84 -3
KHJIOTPAMMOB TIOMHIOPOB 3aBE3JTH B Marazus: 84 - 5 = 5 = 126.

OrtBgeT:; 126.
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